תרגילים בנושא  "שפות חופשיות הקשר"

שאלה 1
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נתבונן בשפה המכילה בדיוק את כל המילים מעל הא"ב {a,b,c} המקיימות את אחד מהתנאים הבאים:

 -  כל המילים שהן מהצורה   
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 -  כל המילים שהן מהצורה  

הוכח שהשפה היא חופשית הקשר.

שאלה 2
1. בנה אוטומט מחסנית המקבל את השפה  L1  מעל א"ב {1,2,a,b }:
            { w מעל הא"ב {a,b}, 2n<m |  L1 = { 2n1m·w 

2. האם השפה   L2  מעל א"ב {1,2,a,b } היא חופשית הקשר ? הוכח את תשובתך:
               { w מעל הא"ב {a,b}, 2n<m |  L2 = { w·1m2n 
שאלה 3
נתונה שפה L מעל הא"ב {0,1,2} המכילה את כל המילים בהן מספר האותיות  1 שווה למספר האותיות 2 או שמספר האותיות  0 שווה למספר האותיות 1.

א. לגבי כל אחת מן המילים הבאות קבע האם הן שייכות לשפה או לאת נמק:
      1121100020, 0102, 001122.

ב. האם השפה L היא שפה חופשית הקשר ? הוכח את תשובתך.

ג. מהי השפה  L·L ?

שאלה 4
נתונות השפות הבאות:
L1 – שפה מעל הא"ב  {a,b,c,d} המקבלת מילים שבחלק הראשון שלהן מופיעות רק האותיות     
         {a,b}  , ובחלק השני  שלהן מופיעות רק אותיות {c,d}.
L2 – שפה מעל הא"ב  {a,b,c,d} המוכלת בשפה L1  שבה מספר האותיות בחלק הראשון של המילה שונה ממספר האותיות בחלק השני של המילה.
א. הוכח האם השפה  L1 חופשית הקשר ?
ב. הוכח האם השפה  L2 חופשית הקשר ?
בהצלחה !
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